Corrigé équations avec des complexes
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iz+2(z- i) =0 équivaut aux lignes suivantes :
z(2+i)=2i
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(z+2i)(2z- 3+i) =0 équivaut aux lignes suivantes :
z+2i=00u2z-3+i=0

Zz=-2i ouz= § 1i
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z* - 9=0 équivaut aux lignes suivantes:
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- Ve + Vae- 1) +iv3)=0
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Z+1=0 équivaut a: (z+1)(z2- z+1)=0
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D=-7 z=

résolvons z2- z+1=0 D=
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z*+72- 6=0.PosonsZ = 2alors: 72+ 7Z—-6=0.D=25doncZ=20uZ =-3.
Ona:z=++/2 ouz=+i/3.
D'ouS={ V2,2 143iV3}

Donc S=
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7 +222+2z+1=0 équivaut &: (z+1)(22+z+1)=0.
Onrésoutz2+z+1=0 D=-3 d’oU:zz#.
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7' +622+25=0 .PosonsZ =22, dorsZ2+ 6Z +25=0.
D=-64 doncz= 078 - 344z =- 3.4

Trouvons maintenant z=x +iytel quez2=-3+4i.
Ona: x?-y2=-3
X2+y2=5
Xy =2
D'ou: x2=lety2=4doncz=1+2iouz=-1-2i.
Trouvons maintenant z tel que z2=-3—-41i .
Par lemémeprocédé:z=1-2iouz=-1+2i
S={-1- 2i1- 2i;1+2i;- 1+ 2i}



